

全国武术之乡武术套路赛结束 海南武林高手斩获2金8银

本报讯(记者王黎刚)2015年全国武术之乡工作会议暨第十二届全国武术之乡武术套路比赛近日在四川省峨眉山市举行,我省22名武林高手参加本次赛事,获得2金8银10铜。

此次活动吸引了来自吉尔吉斯斯坦、南非、加蓬、墨西哥、智利、坦桑尼

亚、中国澳门、中国香港等18个国家和地区,25个国内省(市、自治区)武术之乡共115支代表队、1400余人参加。在为期三天的赛事中,选手们在传统拳术和器械、自选拳术和器械以及徒手、器械对练和集体项目等比赛中展开了角逐。



18日晚,省全民健身运动开幕式上简式太极拳表演。

本报记者 苏晓杰 摄

海口和三亚是我省一南一北两座城市,这两个城市在促进全民健身运动的发展上走出了适合自己的道路。海口通过比赛吸引更多人参与运动,三亚则因地制宜开展广场舞。

海口:办好赛事促全民健身

“这些年海口利用举办有影响力的业余比赛机会,吸引更多人参与体育运动,促进全民健身运动的开展。”海口市文体局局长徐涛说。

海口足球超级联赛、海口沙滩马拉松、海口市自行车联赛、海口街头体育季、海口农民趣味运动会等,这些体育迷们耳熟能详的比赛每年定期举行。“虽然是业余比赛,但比赛竞争激烈,关注度较高。”徐涛说。这些年海口市业余足球开展得较为红火,足球迷的人数日渐看涨,这和海口坚持举

这是我省第一次组织代表队参加全国武术之乡武术比赛,面对各路强劲对手,我省队员发挥出色,喜获佳绩。屯昌代表队获得2枚金牌、5枚银牌、1枚铜牌、传统特色武术展示项目第一名。万宁代表队共获2枚银牌、2枚铜牌、传统特色武术展示项目第二名。琼中代表队

获1枚银牌、7枚铜牌、传统特色武术展示项目第二名。

2015年全国新增9个“全国武术之乡”,我省屯昌、琼中、万宁三个市县名列其中。海南武术源远流长,在历史的长河中,海南武术兼容并蓄,吸取各地各派的长处,最终自成一派。从2012年开

始,我省开始筹备武术之乡的创建工作,并将武术事业发展较好的屯昌、万宁、琼中三个市县定为我省“全国武术之乡”申报单位。

本次比赛由国家体育总局武术运动管理中心、中国武术协会、四川省体育局主办。

国际足联秘书长瓦尔克被解职

据新华社日内瓦9月17日电(记者张淼)国际足联当地时间17日夜间在苏黎世发表简短声明称,国际足联秘书长瓦尔克当日已被要求离职。

在国际足联的涉腐案中,他涉嫌在2008年通过国际足联将一笔来自南非的1000万美元资金转移到时任北中美及加勒比地区足联主席杰克·沃纳的账户上。

U16亚预赛10:0胜中国澳门 国少队获两连胜

据新华社吉林延吉9月18日电 U16亚洲足球锦标赛预选赛第二轮18日继续在吉林延吉进行,中国队10:0击败中国澳门队,取得两连胜。

20日,中国队将对阵小组最强对手韩国队。对于即将到来的中韩大战,18日独中三元的吴泽玮表示,球队的目标是逼平韩国队,争取小组出线。

残运会羽毛球和田径场传捷报 海南队再获两块银牌

本报海口9月18日讯(记者洪宝光)今天上午,在四川省成都市举行的第九届全国残运会上,我省代表队的吴法新获得男子站立四级羽毛球男子亚军,林壮获F38级男子标枪亚军。

在羽毛球男子站立四级季军争夺战中,两名选手都来自我省,由符法正对阵黎永聪。经过两局比赛,最终符法正以2:0战胜黎永聪,获得铜牌。

在随后进行的羽毛球男子单打决赛中,我省队的吴法新对阵贵州队的欧伟。两人打法差不多,就看谁的临场发挥更稳定。在比赛中,欧伟拉对角球和网前吊球的技术要比吴法新高一些。从第一局起,吴法新似乎迟迟找不到感觉,屡屡被对方得分。经过两局比赛,最终吴法新以0:2输掉比赛,获得银牌。

“太遗憾了,参加的两个项目都拿到了银牌。”赛后,吴法新无奈地说,昨天男双失利后,他想在今天的比赛中拿到这块金牌,没想到再次拿到银牌。

本届残运会,海南羽毛球队派出9名运动员参加男子单打、双打和女子单打等项目的比赛,共获得两枚银牌、一枚铜牌。

上午,在田径赛场还传来好消息。在F38级男子标枪比赛中,海南选手林壮获得该项目的银牌。这也是目前海南代表团田径项目取得的最好成绩。

开展全民健身运动

海口三亚各有高招

办超级联赛和校园足球有很大关系。在海口超级联赛的带动下,五人制足球赛遍地开花,大部分四五十岁的中年足球发烧友活跃在五人制足球场。

海口市青少年街头体育季从2010年起至今已连续办了5届,已经成为了海口青少年暑期必不可少的活动。徐涛说,海口街头体育季是一个集体育赛事、娱乐互动、游戏休闲为一体的综合性全民体育盛宴,设计的三人篮球、足球、滑板和街舞等项目都是青少年喜欢的运动,“三人篮球和足球比赛通常能吸引近百支球队参赛,不少孩子通过参与街头体育季喜欢上了运动。”徐涛说。海口市自行车联赛对海口驴友的吸引力也不小,连续两次设立海大“环湖赛”让自行车运动走进了大学校园。

徐涛透露,在全民健身方面,海口还注意针对不同的群体,精心策划、组织开展各种群众喜闻乐见的体育活动。针对农村体育爱好者,海口市文体局组织开展乡镇农民篮球赛、农民趣味运动会、农民九人排球赛、体育乡村行、体育下乡等活动。组织社区体育爱好者开展全民健身体育大游园、社区篮球赛、乒乓球赛、体育进社区等活动。在中老年体育方面,组织开展健身气功展示、老年人运动会、门球赛等活动。这些活动每年定期开展,受



18日晚,省全民健身运动会在海口市万绿园开幕。本报记者 苏晓杰 摄

到群众的普遍欢迎。

三亚:跳广场舞蔚然成风

“广场舞最受三亚市全民的欢迎,跳广场舞已成为三亚群众体育发展的一大亮点。”三亚市文体局韩局长说。

特别是到了冬季的傍晚,三亚的大街小巷上都是跳广场舞的群众,跳法五花八门,他们中既有本地人,也有不少外省人。今年,三亚主要举办了全民登山、大众跆拳道和体育舞蹈三项全民健身大赛。全省大众跆拳道锦标赛这几年一直在三亚举办,对推动三亚的跆拳道运动发展起到了作

用。韩局长说:“三亚练习跆拳道的中小学生越来越多。跆拳道注重礼仪,练习跆拳道后中小学生不但身体健壮了,精神面貌也焕然一新。这项运动深受三亚学生家长们的欢迎。”

足球运动这几年在三亚也火起来了,韩局长透露,三亚目前有30多支业余足球队。在央视举办的谁是球王比赛中,来自三亚的球队表现不俗。三亚还送了一支中学生足球队赴广州恒大足校深造,接受西班牙高水平教练的指导。“可惜的是,我们三亚的足球场数量太少,现阶段还不能满足球迷的需求。”韩局长说。本报记者 王黎刚
(本报海口9月18日讯)

娱乐新闻 | 综合



值班主任：满国徵 主编：卫小林 美编：孙发强

被指“汉奸”,周杰伦索赔60万

法院已正式受理

本报讯 据央广网9月18日报道,由于微信公众号“微秀生活”号发布文章,称周杰伦为“汉奸”、“卖国贼”,台湾歌手周杰伦便以名誉侵权为由,将该公众号认证的开办主体北京人和书画院诉至法院,要求删除相关文章、停止侵害、消除影响、公开道歉,并索赔损失60万元。

周杰伦在起诉书中称,今年6月4日,他发现北京人和书画院在其名为“微秀生活”的微信公众号登载了一篇名为“打倒日本汉奸周杰伦,他是卖国贼:下十八层地狱吧,天会收你的”文

章,该文章还出现了周杰伦否认自己是中国人是台湾人,以及他的祖父、祖母曾经都是日本人这样捏造的事实,更出现了“日本汉奸”、“卖国贼”、“下十八层地狱”、“一坨屎”以及“贼眉鼠眼”这样恶毒的词语。

周杰伦认为,整篇文章充斥着对周杰伦的恶意中伤和侮辱,全篇荒诞不羁,公然捏造事实,丑化周杰伦的人格,这种行为是对周杰伦人格的践踏,对周杰伦形象的抹黑。作为享誉两岸三地的知名台湾艺人,周杰伦承载着巨大的经济价值和精神价值,应

该受到法律的保护。北京人和书画院的行为给其名誉和身心都带来了极大的伤害。为了维护自身合法权益,制止不法行为,故诉至北京朝阳法院,要求北京人和书画院删除诋毁、侮辱周杰伦的不实微信信息,停止侵害行为,消除不良影响;在公共媒体向周杰伦公开道歉;赔偿经济损失50万元、精神损失10万元。

据北京朝阳法院黄硕证实,朝阳法院已经正式受理此案。

目前,案件正在进一步审理中。

(孙莹)

《琅琊榜》今晚开播

本报讯 改编自海宴同名小说的电视剧《琅琊榜》,将于9月19日登陆东方卫视梦想剧场,每晚7时30分两集连播。

据介绍,《琅琊榜》由海宴亲任编剧,白玉兰奖最佳导演孔笙、李雪合力执导,侯鸿亮任制片人,胡歌、刘涛、王凯、黄维德、陈龙、吴磊、高鑫等联袂主演,讲述麒麟才子梅长苏以病弱之躯智博奸佞,为昭雪多年冤案所进行的一系列斗争。该剧在经历沈阳、武汉、成都、上海四场火爆点映会令无数粉丝、书迷翘首期盼之后,终于在东方卫视正式“揭榜”。

据悉,在首日播出的剧集中,将有一场扎实的战争戏让观众不得不佩服:华丽的特效、惊心动魄的战争场面,点到为止的细节暗喻,将12年前的江湖恩怨、血海深仇,近乎全本地呈现在观众面前。(欣欣)

锋味家族挑战云南菜

本报讯 9月19日晚,浙江卫视蒙牛《十二道锋味》将播出第二季第七期节目。本期节目中,谢霆锋将带着锋味家族在云南建水挑战当地的特色美食——汽锅鸡。

发源于滇南的汽锅鸡,因其独特的做法以及醇香鲜美的味道而享誉世界。这一次,锋味家族同样得到了两位锋味小伙伴——“花千骨”赵丽颖和“钢琴王子”李云迪的倾力助阵,除了挑战制作汽锅鸡外,他们还将首次与传奇美食的传承人一较高下。

为了陪刚上一年级的儿子度过人生中的第一个暑假,陈羽凡在本期节目结束后将不得不暂离《十二道锋味》节目,谢霆锋还亲自送上了令陈羽凡大为感动的神秘惊喜,令陈羽凡几欲落泪。最终,锋味家族能否挑战成功?谢霆锋又会为陈羽凡变出怎样的惊喜?

林青霞汪涵演对手戏

本报讯 湖南卫视女神生活体验秀《偶像来了》在辗转海南、内蒙古、北京、安徽等地进行节目录制后,终于来到了偶像们体验之行的最后一站——上海。在这里,偶像团更是参演了台湾名导赖声川执导的著名话剧《暗恋桃花源》。林青霞与汪涵演对手戏,两人更是双流热泪。

此次偶像团来上海,林青霞到了现场才知道,这次还是赖声川导演亲自指导,合作了多年的张叔平亲自为演员准备服装,不仅林青霞、汪涵也上阵出演男主角了。60岁的林青霞再次登台,排练4次哭了4次,最令人感到惊喜的是,被委以男主角重任的汪涵,将江滨柳病重前对旧人的爱恋表现得淋漓尽致,更在与林青霞演对手戏时齐齐飙泪。两人的精彩表现,让台下观众都感到万分震惊,直呼“这戏对得太好了”。(欣欣)

中国电影知识人才储备仍不足

据新华社电 (记者周万鹏 赵丹丹)中国电影家协会常务副主席康健民在刚于吉林市开幕的第24届金鸡百花电影节上说,中国虽已步入电影生产大国行列,但与国际市场相比,中国电影在知识、人才储备方面仍显不足,市场环境和电影文化生态也亟待改善。

康健民说,2014年,全国票房总额

达到296.39亿元,其中,国产电影的票房达161.55亿元,占总票房的一半以上。2015年至今,全国电影票房已经突破300亿元,预计全年突破400亿元毫无悬念。

康健民指出,国产电影已实现了跨越式发展,但仍面临着知识、人才、市场等方面的问题亟待改善。

法国选出5部“冲奥”候选片

据新华社巴黎9月17日电(记者尚桦)法国国家电影中心日前宣布,5部影片已被法国奥斯卡最佳外语片推选委员会“看中”,备选代表法国角逐2016年奥斯卡最佳外语片奖。

这5部影片是卡特琳·科尔西尼执导的《美好的时节》,戛纳电影节金棕榈奖得主《情迷巴黎》,斯特凡·阿扎泽执导的《市场规律》,格扎维耶·吉亚诺利的《玛格丽特》以及德尼兹·甘兹·埃尔居的作品《野马》。

据悉,推选委员会将于9月22日再度举行协商会议,并将分别听取5部影片制片商和国际发行商的介绍,以便最终选定其中一部。

今年推选委员会7名成员包括戛纳电影节艺术总监蒂埃里·弗雷莫、著名演员娜塔莉·贝、著名导演米歇尔·阿扎泽以及演员兼导演拉妮·洛朗等。

第88届奥斯卡颁奖典礼将于2016年2月底在美国洛杉矶举行,每个国家可推荐一部电影长片。



《九层妖塔》剧照

百个城市同时举行了近200场超前点映。记者现场看到,海南首映邀请了本地的院线业内人士、媒体记者及学生观众代表200人免费观看了电影,大家对国产电影首次如此大胆地超越藩篱、天马行空地驾驭想象力表现出极大兴趣。

院线业内人士告诉记者,《九层妖塔》的导演陆川以前执导过不少电影,

像早期的《寻枪》《可可西里》,近年的《南京!南京!》《王的盛宴》等,每一部都没有重复自己,其多变的风格,很有吸引力。但陆川电影的票房意识向来不明显,只有这部《九层妖塔》完全向着票房冠军目标冲击去了,从故事内容走向,到明星阵容设置,再到电脑特技运用,以及商业片节奏的强烈展示,明显是冲着国庆档票房冠军的一部商业大片而拍摄的。

记者看到,该片云集了赵又廷、姚晨、凤小岳、李晨、唐嫣、李光洁、王庆祥、吴军等众多两岸华语电影人气明星,应该说阵容十分强大;在故事背景设置上,该片远离观众常见的现代都市、农村等环境,选择到了昆仑山,地下冥殿等很少涉猎的场景,非常新奇;在影像塑造上,该片第一次打造出了中国电影人设计的怪物,对于全片中的人与怪物大战进行了着力描写,非常震撼人心。“这部影片可以看出陆川导演在商业化转型上已经成功了。”业内人士评价。